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Zápis ze 4. zasedání Komise pro mezinárodní a regionální spolupráci 
dne 25. 1. 2016 

Přítomni: Vít Filipenský, Mgr. Zbyněk Vintr, Mgr. Olga Kodysová, Michael Kubík, 
Ing. Miroslav Šuhaj, Mgr. Roman Vorálek, Ing. Dagmar Zvěřinová 

Dále přítomni: Václav Košťál 

1. Program jednání komise 

Usnesení 
Komise schvaluje program svého jednání dne 25. 1. 2016. 

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO 

2. Informace o setkání s partnerským městem Schmölln 

Předseda komise seznámil přítomné s proběhlým setkáním zástupců města se zástupci německého 
partnerského města Schmölln, které se uskutečnilo na konci listopadu 2015 ve Žďáře nad Sázavou. 
Na jednání došlo k výměně kontaktů a zahájení spolupráce fotbalových klubů, dobrovolných 
hasičů, pěveckých sborů a základních uměleckých škol. V rámci setkání pozvalo vedení našeho 
města německé partnerské město k účasti na setkání partnerských měst pod názvem „Dny 
partnerství“, které proběhne v termínu 17. – 21. 8. 2016 ve Žďáře nad Sázavou. Delegace ze 
Schmöllnu taktéž předala zástupcům Žďáru nad Sázavou pozvání k účasti na oslavách 950. výročí 
založení města Schmölln, které se budou konat od 2. do 4. 9. 2016. 

3. Plán akcí a činnosti v roce 2016 

Tajemník komise a předseda komise seznámili přítomné s plánovaným poznávacím pobytem žáků 
z belgického partnerského města Flobecq v termínu 27. 3. – 2. 4. 2016 v našem městě. 

Předseda komise informoval o předběžném pozvání na oslavy 150. výročí bitvy u Custozy, které 
bude slavit italské město Sommacampagna, jemuž zástupci Žďáru nad Sázavou v minulosti předali 
návrh na partnerskou spolupráci. Podle předběžných informací organizátoři těchto oslav chtějí, 
aby v rámci programu vystoupil spřátelený pěvecký sbor Žďáráček. Ing. Zvěřinová v této souvislosti 
upozornila na skutečnost, že z rozpočtu města nemůže být, vzhledem k účinnosti zák. č. 250/2000 
Sb., poskytnut pěveckému sboru příspěvek na dopravu ani poskytnuta dotace, neboť není vypsán 
dotační program na prezentaci města v zahraničí. Pokud oficiální pozvání od města 
Sommacampagna bude zasláno také zástupcům našeho města, pěvecký sbor Žďáráček by mohl být 
součástí oficiální delegace města. Předseda komise doporučil, aby účelem případného vyslání 
delegace bylo zjištění stanoviska italské strany k předběžně nabídnuté spolupráci. 

V termínu 17. – 21. 8. 2016 proběhne v našem městě setkání partnerských měst Žďáru nad 
Sázavou, tedy delegací z francouzského města Cairanne, belgického města Flobecq a německého 
města Schmölln. Zástupci partnerských měst obdrželi písemné pozvání od vedení města 
s nabídkou prezentovat své město v rámci programu vystoupením některého ze svých kulturních 
uskupení. Z každého partnerského města je pozvána delegace v max. počtu 50 osob, přičemž jejich 
ubytování se bude město snažit zajistit především v rodinách žďárských obyvatel. Předseda komise 
informoval přítomné, že v únorovém vydání Žďárského zpravodaje představí tuto akci veřejnosti a 
nabídne občanům města možnost ubytovat Belgičany, Francouze nebo Němce v jejich rodině. 
Odměnou za zajištění noclehu, snídaní a jednoho oběda v rámci programu budou ubytovatelé mít 
možnost zúčastnit se této akce v následujících letech ve Flobecqu nebo v Cairanne. Komise se 
dohodla, aby byl vytvořen letáček s nabídkou ubytování belgických, francouzských a německých 
účastníků z partnerských měst určený studentům středních škol, ve kterých se vyučuje německý a 
francouzský jazyk. Předseda komise nabídl členům komise aktivní účast na této akci a pozval je na 
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oficiální setkání s delegacemi z partnerských měst v rámci programu na večeři partnerství. Ing. 
Šuhaj a Ing. Zvěřinová navrhli rozšířit páteční program o odpolední návštěvu muzea, krátký výlet 
nebo návštěvu relaxačního centra. Programem a dary pro partnerská města se bude komise dále 
zabývat na svých dalších letošních jednáních. 

Komise se dohodla, aby byla písemně požádána partnerská města o zaslání seznamu delegací 
nejpozději do 30. 4. 2016 s uvedením věku, povolání a znalosti cizího jazyku. 

Zapsal: Václav Košťál 

Dne: 25. 1. 2016 

Předseda komise:  


